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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9oLegislatura._______
ATA da Primeira Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 15 
dias do mês de setembro de 2025, às 09:00 horas na Câmara 
Municipal de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem 
número neste Município. Reuniram-se os Senhores Vereadores 
conforme suas atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária 
conduzida pelo Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza 
que cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara 
e todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, João Neto, Marcelo 
Milhómem, Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, 
Zeinha Lima. Valdemir Filho ausente, mas justificou sua falta. 
Em seguida, o Presidente autorizou o vereador Segundo Secretário 
Claudio de Paula que fizesse a leitura Bíblica em Salmos 75 e após 
a Oração do Pai Nosso. O Presidente convidou o vereador Zeinha 
Lima para que fizesse uso da Tribuna para fazer os cumprimentos 
aos vereadores, colaboradores, populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. O Presidente autorizou que fosse 
feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada por sete votos em 
sua primeira e única votação. O Presidente perguntou ao Primeiro 
Secretário se havia matérias protocoladas do Poder Executivo ou 
Legislativo, o Primeiro Secretário afirmou que sim. Sendo o 
Projeto de Lei n° 016/2025, de 22 de agosto de 2025 de autoria 
do Poder Executivo. “Dispõe sobre a Elaboração do Plano 
Plurianual - PPA para o quadriênio 2026/2029, e dá outras 
^providências”. Sendo o Projeto de Lei n° 017/2025, de 22 de 
agosto de 2025 de autoria do Poder Executivo. “Dispõe sobre a 
Lei Orçamentária Anual (LOA) para o exercício de 2026, 
Estimando Receita e Fixando Despesas, e dá outras 
providências”. Sendo o Projeto de Lei n° 002/2025, de autoria 
do Vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhómem. “Dispõe



I

sobre a obrigatoriedade de comunicação prévia e limitação de 
tempo em casos de interrupção no fornecimento de Água no 
Município de Sandolândia, e dá outras providências”. Sendo o 
Requerimento n° 034/2025 de autoria do Vereador João Neto. 
Que seja instalado suporte para bicicletas na Escola Municipal 
e na Creche (CEMED. Passando para o Grande Expediente, o 
vereador Zeinha Lima fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Registrou sua indignação com o 
abastecimento de água que tem afetado nosso Município. 
Parabenizou e deu apoio ao Vereador Marcelo Milhomem pelo 
Projeto de Lei trago em pauta. Fez um Requerimento verbal pedindo 
a organização da Ponte do Maciel e da Ponte da Campo Formoso 
antes que venha o tempo chuvoso. Finalizou assim suas falas. O 
vereador Paulinho Gêmeos fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Disse sobre o fornecimento de 
água onde a falta tem sido constante e sugeriu irem até o Ministério 
Público mais uma vez. Parabenizou e deu total apoio ao Vereador 
Marcelo Milhomem ao Projeto de Lei elaborado pelo mesmo. 
Parabenizou o Vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza 
pelo esforço de passar o dia e a noite na ATS em busca de soluções. 
Encerrou assim sua fala. O vereador Sidney Fonseca fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Ressaltou 
sobre a melhoria do salário dos Motoristas da Saúde e dos 
Servidores Públicos que se encontrarem defasados. Parabenizou o 

^Vereador Marcelo Milhomem pelo Projeto de Lei e disse que 
'■precisam mesmo de soluções mais sérias. Deu apoio ao 
Requerimento do Vereador João Neto. Reforçou que já havia feito 
pedidos de conserto e construção de Pontes em Zonas Rurais e disse 
que iria continuar a cobrar e confiar no Poder Executivo. Disse sobre 
o Lixão do Município parabenizando o trabalho bem feito. 
Encerrando assim suas falas. O vereador João Neto fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela-oportunidade, cumprimentou os
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demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu 
ao Distrito Dorilândia pela participação na brincadeira elaborada 
pelo o mesmo e pelo apoio de todos vereadores que contribuíram. 
Disse sobre a água e sugeriu buscar soluções com o Governador do 
Estado. Parabenizou o Vereador Marcelo Milhomem pelo Projeto 
de Lei trago a esta Casa de Leis. Ressaltou sobre as Pontes do 
Município correndo risco do tempo chuvoso e pede mais empenho 
para a execução das mesmas. Disse sobre a antiga Pista de avião 
sugerindo cercas para que seja evitado ser descartado lixos que 
geram mau cheiro e afetam a população. Ressaltou sobre o assunto 
dos motoristas da Saúde. Disse que houve parceria da Saúde com 
um Ônibus que leva os pacientes até Palmas diminuindo assim 
diárias que poderíam ser pagas a motoristas do Município sendo 
mais viável ajudando os servidores. Disse sobre seu requerimento 
trago em Pauta. Finalizando assim suas falas. O vereador Segundo 
Secretário Claudio de Paula fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Disse sobre o PPA e LDO 
sugerindo análise dos Projetos com Advogado e Contador da casa. 
Disse que precisa de reajustes nas máquinas do Município para 
melhor atender a população Rural. Disse das pontes, onde 
necessitam de agilidade para conserto e contrução antes do tempo 
chuvoso. Disse do Projeto de Lei do Vereador Marcelo Milhomem, 
parabenizou e reforçou que precisam colocar em prática. Ressaltou 
sobre o Lixão do Município, parabenizou o Secretário de 
Infraestrutura José Alexandre pela organização do mesmo. 
Parabenizou o Vereador João Neto pelo seu 
requerimento traga em pauta. Encerrando assim suas falas. O 
vereador Primeiro Secretário Marcelo Milhomem fez uso da 
Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Disse do 
PPA, LDO e LOA que serão analisados juntos para a discussão dos 
mesmos. Disse do Lixão do Município, onde falta conscientização 
dós açougueiros para descarte correto dos ossos para que haja 
continuidade da boa organizaeãordo mesmo. Esclareceu sobre o
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ônibus que levam pacientes até Palmas. Disse estar disposto para ir 
em busca de melhorias dos salários dos Motoristas da Saúde. Disse 
sobre pacientes que são liberados no Hospital de Araguaçu e ficam 
na espera por motoristas sendo mães com crianças, sugerindo 
reunião com a Secretária e Diretora da Saúde para que seja 
solucionado. Disse sobre seu Projeto de Lei trago em pauta e espera 
ser aprovado, sancionado e executado. Finalizou assim suas falas. O 
Vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza solicitou a 
Vereadora Vice-Presidente Cristina Carajá que ocupasse sua cadeira 
para que ele fizesse uso da Tribuna. O vereador Presidente Athos 
Diego Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Registrou que foi enviado os 
Projetos de Lei para análise das Comissões Permanentes. O 
Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia 
Requerimentos ou Indicações de iniciativa do Legislativo a serem 
votadas, o Primeiro Secretário afirmou que sim. Sendo o 
Requerimento n° 034/2025 de autoria do Vereador João Neto. 
Que seja instalado suporte para bicicletas na Escola Municipal 
e na Creche (CEMEI). Que foi APROVADO por sete votos em sua 
primeira e única votação. O Presidente passou para a Ordem do 
Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias dos poderes 
^xecutivo ou Legislativo para serem votadas, o Primeiro Secretário 
afirmou que não. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente em 
nome de Deus e do povo de Sandolândia deu por encerrada a 
presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a presente ATA que 

assiaa^mmtodos os vereadores presentes.


